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Van 4 november tot en met 18 november 2019 is een peiling onder het Rijssen-HoltenPanel 
gehouden. Hoe kijken inwoners van Rijssen-Holten tegen de veiligheid in hun buurt aan? 
De vragenlijst is volledig ingevuld door 466 panelleden, dit is een respons van 51 procent. 
Bekijk hier de belangrijkste resultaten.     

van de inwoners van Rijssen-Holten is (zeer) 
tevreden over de onderlinge omgang in hun buurt

Veiligheid en Verbondenheid met de woonbuurt

geven de inwoners van Rijssen-Holten voor 
het wonen in de buurt7,9

geven de inwoners voor de veiligheid in de 
buurt7,8

78% ondervindt overlast van te hard rijdende 
auto's

van de inwoners van Rijssen-Holten is (zeer) 
tevreden over de bevolkingssamenstelling in hun 
buurt

van de inwoners van Rijssen-Holten is (zeer) 
tevreden over het thuisgevoel dat de buurt geeft

77%

67%

66%
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voelt zich vaak onveilig

Onveiligheidsgevoel

van deze mensen voelt zich vaak onveilig op 
plekken waar grote groepen jongeren 
rondhangen

30%

11%

vindt dat er weinig criminaliteit plaatsvindt in 
de buurt

Criminaliteit in de buurt

[1] 
Ondermijnende criminaliteit betekent grofweg de vermenging van de onder- met de bovenwereld. Het gevoel dat iets 'niet pluis' is
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11% is ondermijning [1] tegengekomen

92% is bereid ondermijning [1] te melden bij de politie

66%

Ondermijning


